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значено допустимий рівень величини комплексно-сполученої компоненти на виході 
цифрового фазового детектора у смузі частот. 

 
37. ВИЗНАЧЕННЯ ПРІОРИТЕТНОГО РЯДУ ХАРАКТЕРИСТИК СИСТЕМИ 

5G НА ОСНОВІ МЕТОДУ АНАЛІЗУ ІЄРАРХІЙ 
к.т.н. доц. Слюсарь І.І., д.т.н. проф.. Слюсар В.І., Кулик Р.В., ПНТУ, Полтава 
На основі систематизації результатів існуючих прогнозів щодо подальших напрям-

ків розвитку систем 5G, визначені їх базові характеристики (завадозахищеність; висока 
швидкість передачі даних; криптозахищеність даних; адаптивне формування діаграм 
спрямованості антен базових станцій (БС); впровадження N-OFDM; забезпечення режимів 
MIMO, MANET, VANET, у т. ч. для БПЛА; адаптивний вибір і використання IP та ін. 
мережних протоколів; вбудований перекладач (мультимовність), розширене голосове 
меню керування смартфоном; наявність режиму радіолокації повітряних об’єктів (БПЛА 
та ін.) за допомогою БС; багатодіапазонність і мультистандартність. Враховуючі те, що 
відсутня стандартизація вимог до характеристик і параметрів систем 5G, запропоновано 
визначати їх пріоритетність на основі експертних оцінок методом аналізу ієрархій шля-
хом проведення попарного порівняння та визначення вагових коефіцієнтів. В роботі 
наведені результати моделювання запропонованого підходу, який може бути пошире-
ний на інші напрямки досліджень інфокомунікаційних систем і мереж. 

 
38. ОПТИМАЛЬНЕ РЕЗЕРВУВАННЯ СИСТЕМИ ОБРОБКИ ДАНИХ 

КОМУТАЦІЙНОГО ВУЗЛА В СИСТЕМІ ЗАЛИШКОВИХ КЛАСІВ 
Янко А.С., Галь І.В., ПНТУ, Полтава 
У даній роботі, розглядаються питання формулювання і рішення задачі оптима-

льного резервування системи обробки даних (СОД) комутаційнго вузла (КВ) в систе-
мі залишкових класів (СЗК). На основі положень теорії надійності сформульована і 
вирішена пряма і зворотна задачі оптимального резервування СОД КВ, що функціо-
нують у СЗК. Рішення задачі було проведено методом покоординатного найшвидшо-
го спуску. У процесі дослідження властивостей СЗК вдалося досягти одночасно трьох 
основних видів резервування СОД КВ: структурного, інформаційного та функціона-
льного, що дає можливість суттєво підвищити надійнсть СОД, а також поліпшити 
деякі важливі техніко-економічні характеристики. Результати аналізу дозволяють 
зробити висновок про те, що СОД КВ, що функціонують у СЗК, відносяться до швид-
кодіючих та надійних об'єктів. Особливості структури та принципів функціонування 
СОД КВ у СЗК сприяють розробці ефективних й оптимальних методів резервування, 
що не мають аналогів в позиційній системі числення. 

 
39. АНАЛІЗ БЕЗПЕКИ В АРХІТЕКТУРІ ХМАРНИХ СЕРЕДОВИЩ 
к.т.н. с.н.с. Поночовний Ю.Л., асистент Черницька І.О., ПНТУ, Полтава 
Актуальність хмарних середовищ полягає в забезпеченні віддаленого доступу та 

обробки інформації. Основні переваги цих систем є зручність доступу, масштабова-
ність послуг, що надаються та відносно невисока вартість. Архітектура хмари пред-
ставляє собою три рівні: інфраструктура (Infrastructure as a Service - IaaS), платформа 
(Platform as a Service - PaaS) та додатки (Software as a Service - SaaS). Кожен з них 
може бути вразливий до програмних та конфігураційних помилок. Проаналізувавши 
архітектуру хмарних середовищ, було виявлено вразливість, що полягає в загрозі ці-
лісності, конфіденційності та доступності ресурсів; впливові віртуалізації; складності, 
пов'язані з контролем хмарного середовища та розмежуванням прав доступу; віддале-
ні атаки; зараження шкідливим ПЗ; загроза при передачі даних між клієнтом і хмар-
ною інфраструктурою. 
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